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Președintele Statelor Unite, Donald Trump, a apreciat vineri exemplul oferit de România
celorlalte state membre NATO prin creșterea bugetului apărării de la 1,4% la peste 2% din
PIB.

VIDEO: President Trump Joint Press Conference With the President of Romania Klaus
Iohannis 

  

La conferința de presă comună cu președintele Klaus Iohannis, după întâlnirea la vârf de la
Casa Albă, Trump i-a mulțumit omologului său român pentru rolul său de lider.Președintele
SUA a reamintit și contribuția armată a României la lupta împotriva terorismului, inclusiv prin
jertfa supremă a 31 de militari.

  

Președintele american, Donald Trump, a apreciat, vineri, în debutul discuțiilor cu omologul său
român, Klaus Iohannis, relația dintre SUA și România, catalogând drept "măreț" Parteneriatul
dintre cele două țări. "Este o onoare să vă avem aici, un aliat de încrede, o țară minunată, o
relație excelentă", a spus Donald Trump, la începutul întâlnirii cu Klaus Iohannis, în Biroul Oval.

  

La rândul său, președintele Iohannis s-a declarat onorat să se afle la Casa Albă. "Este o mare
plăcere și o onoare să mă aflu aici. Aștept cu nerăbdare să discutăm despre Parteneriatul
nostru", a spus șeful statului.

  

În context, Donald Trump a replicat: "Da, un Parteneriat măreț". Miercuri, președintele Klaus
Iohannis declara că întâlnirea cu președintele SUA, Donald Trump, va avea un impact pozitiv
major asupra publicului din România, dar și asupra comunității românești din Statele Unite.

  

"Sunt fericit să pot împărtăși povestea noastră de succes președintelui Trump, vineri, când vom
avea convorbiri la Casa Albă. Întâlnirea noastră va fi importantă nu numai la nivel politic, ci va
avea un impact pozitiv major asupra publicului român de acasă, asupra comunității românești
din SUA, asupra comunităților de afaceri din țările noastre și asupra tuturor celor care au depus
eforturi (...) pentru a face relația noastră mai solidă", a afirmat Iohannis, în cadrul dezbaterii '20
Years After — The Relevance of the Romanian — U.S. Strategic Partnership in the Current
International and Security Context', organizată de Heritage Foundation.
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Administrația Prezidențială arăta, săptămâna trecută, că întrevederea celor doi înalți oficiali va fi
un excelent prilej pentru discutarea perspectivelor de aprofundare și extindere a Parteneriatului
Strategic dintre România și Statele Unite, pe toate palierele relevante, inclusiv în contextul în
care în acest an se împlinesc 20 de ani de la lansarea acestuia.

  

"Președintele Klaus Iohannis va aborda prioritățile de acțiune în cadrul relației bilaterale și va
reconfirma angajamentul ferm al țării noastre de a rămâne un aliat predictibil, stabil și de
încredere al Statelor Unite", preciza Administrația Prezidențială.

  

Tot vineri președintele Klaus Iohannis s-a întâlnit, la Departamentul de stat, cu secretarul de
stat Rex Tillerson. Președintele Klaus Iohannis efectuează până vineri o vizită în Statele Unite
ale Americii.
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